

Задержаны четверо лиц, подозреваемых в причастности к совершению особо тяжкого преступления в Мирнинском районе



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 - п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

Ночью 16 ноября 2019 года на территории увеселительного заведения, расположенного в поселке Айхал Мирнинского района Республики Саха (Якутия), несколько лиц причинили огнестрельные ранения трем мужчинам, в результате 32-летний потерпевший скончался на месте происшествия, двое пострадавших доставлены в медицинское учреждение с различными травмами.

В настоящее время по подозрению в причастности к совершению данного преступления задержаны четверо мужчин, с ними работают следователи СКР. Проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

16 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1410500>